

“最美教师” 讲述平凡故事

济南最美教师报告团走进商河

本报9月19日讯(记者 李云云 通讯员 李元勇) 9月18日,“济南最美教师”报告团走进商河,在商河第二中学共同分享教育教学的亲身经历和切身感悟,用平凡的教育故事传递着教育的温暖。

据了解,为了更好地弘扬济南市优秀教师的高尚师德,营造尊师重教的浓厚氛围,济南市教育局联合市委宣传部等部门开展了寻找2018济南最美教师的评选活动,经过事迹展示、网络投票、专家评审等环节,最终,金钰倩等10名“最美教师”脱颖而出。商河县张茂鹏、刘好军两名老师入选。根据《济南市教育局关于组建“最美教师”先进事迹报告团在教育系统开展巡回演讲活动的通知》(济教人处函〔2018〕34号)要求,济南市已组建了由12人组成的“最美教师”先进事迹报告团,并于9月10日举办了首场报告。

在9月份“师德建设月”期间,每区县举办一场报告会,此次是宣讲团首次走进商河。在报告会上,章丘区官庄街道田家柳小学贾翠珍、济南市长清区实验小学梁召敏、济南市槐荫区青少年宫第一幼儿园的金钰倩、商河县特殊教育学校的



张茂鹏老师在宣讲现场

刘好军、商河县第二中学的张茂鹏等5名“最美教师”用朴实的语言讲述了扎根基层、传递教育温暖的“平凡的故事”。

“最美教师们用自己的实

际行动诠释了当代师魂,是我们学习的榜样。希望全县教师以先进教师为榜样,奋力书写新时代商河教育的新篇章。”商河县教体局的相关负责人说道。

保障“两节一会”用水 自来水公司对管网“检漏”

本报9月19日讯(本报记者 李云云 通讯员 李维贺) 为保障全县“两节一会”(中秋节、国庆节和花博会)高峰期用水安全,商河县自来水公司聘请专业测漏公司对供水管道进行测漏维修。

近日,记者看到工作人员正在重点勘查路段,对马路下面的自来水管道进行“检漏”。“我们不是检漏,而是检查并及时发现自来水管道的漏点,及

时修复。”工作人员笑着说。工作人员手持一个大约两米长的寻漏杆,寻漏杆其中一头要戳在井盖上,一头紧贴在工作人员耳中。“这主要是根据超声波原理根据不同的声音,来监测自来水管道是否存在漏水隐患。”“两节一会”期间,为保证正常用水,我们已经制定了详细方案。市民如遇供水问题,可随时拨打24小时供水服务电话84863996。”工作人员如是说道。



工作人员正在对自来水管道进行“检漏”。

商河县市场监管局 推进马德里商标国际注册

本报讯 近日,记者了解到,商河县市场监管局立足职能,结合实际,坚持问题导向,找准薄弱点,大力推进马德里商标国际注册工作,提升企业竞争力。

该局通过开展4.26知识产权宣传周活动、召开企业座谈会、开展马德里国际商标注册专题培训等形式,积极向企业宣传马德里商

标国际注册意义、方法和途径,使企业对马德里商标国际注册有了初步了解,鼓励企业积极申报马德里商标国际注册,提升注册商标的品牌价值,以商标为依托,把品牌做大做强。

截至目前,商河县已建立商标品牌指导站2处,拥有马德里注册商标3件。

(通讯员 李敏)

商河县供电公司 “一停多用”完成六项检修 开展“秋收农机防外破”行动

本报讯 12日早5时许,玉皇庙开发区秋季检修现场就开始进行施工。

开发区有大小企业近百家,为最大限度减少客户的停电时间,县供电公司本着一停多用的原则,利用对同杆架设的10千伏开发1、2、3号线路停电检修的时机,对1号线更换复合防雷绝缘子348组,对1号线玉西支线安装避雷器2组,对10千伏开发2号线龙东支线加装隔离护套48套,完成10千伏龙北线13号杆北转角T接10千伏开发3号线23号杆,对10千伏龙北线加装跌落闸11组,对10千伏海耀新能源支线加装避雷器1组。

进入9月份以来,商河县供电公司开展“秋收农机防外破”专项行动,在所辖线路附近工地的施工人员进行了电力知识宣传,并向农机车主、司机详细讲解注意事项,以规避电力外破风险,确保商河县“四大盛会”及人民生产生活用电安全。

秋收即将开始,为有效避免农机外破造成的线路事故,县供电公司加大对辖区内线路、设备的巡视力度。利用电台、广播、报纸、微博、微信公众平台做好对外宣传。组织宣传车,对田间、村庄进行巡回宣传,做到家喻户晓、人人皆知。截至目前,公司已张贴防撞警示牌等警示标志158处,出动宣传车2台,有效降低了因秋收农机防外破故障率。

(通讯员 徐娜 张莉)

山东矮小症中西医结合联盟成立

12日上午,商河县中医医院与山东中医药大学第二附属医院身高促进联盟成立揭牌仪式在商河县中医医院医技楼11楼大会议室举行。

揭牌仪式后,王明月教授开展了题为《矮小症中西医结合综合干预流程》、《脂溶性维生素监测的重要作用》、《骨龄的辨识》的专题讲座。

(通讯员 刘美森)

挂失

●商河县敏然窗帘加工店,法人代表郑敏然,发票专用章号码为370126197909182411A0的税务登记证正副本丢失,特此声明。

●山东省商河县嘉泽房地产开发有限公司出具的、于永萍(身份证号370902198002191229)购买的嘉润御景国际5号楼1单元501的购房首付款为143713元的收据已丢失,特此声明。



来殷巷摘梨吧! 本报记者 周青先 摄

丰收节,相约殷巷摘贡梨吧!

本报9月20日讯(记者 李云云 通讯员 齐志广) 23日将迎来首个“中国农民丰收节”,为了向广大农民朋友致敬,商河县庆祝“中国农民丰收节”系列活动暨第七届御果贡梨采摘节开园仪式将在殷巷镇举行。中秋节遇上了首个丰收节,让我们一起相约去殷巷吧!

据了解,此次活动9月22日开始,为期3天,期间游客可以去李桂芬梨园、十里桃园采摘梨桃。李桂芬梨园的梨果鲜美,肉脆多汁,酸甜可口,风味芳香优美,早在清朝乾隆年间李桂芬梨就被指定为贡品——御果贡梨。十里桃园的映霜红桃,吃起来脆甜可口,更改桃果软、绵、酸的弱

点,达到硬、脆、甜的极佳状态。

此外,游客还可以现场体验殷巷镇的土特产品展,殷巷镇的葡萄、金丝魁王小枣、纯粮食美陵酒都将与大家见面。“活动期间,我们还会有文艺演出,大家可以一边欣赏节目,一边采摘瓜果,共同度过首个丰收节。”殷巷镇的工作人员说道。